

MEGHÍVÓ

BÖLCSÉSZET- ÉS MŰVÉSZETPEDAGÓGIAI KUTATÁSOK, FEJLESZTÉSEK ÉS TANANYAGOK A TANÁRKÉPZÉS TÁMOGATÁSÁRA – PROJEKTZÁRÓ SZAKMAI KONFERENCIA

A MAGYAR NYELV ÉS IRODALOM, AZ IDEGEN NYELVEK ÉS A MŰVÉSZETEK MŰVELTSÉGTERÜLETEK TANÁRAI, OKTATÓI, KUTATÓI ÉS HALLGATÓI SZÁMÁRA

A program célja: a TÁMOP 4.1.2.B.2-13/1-2013-0007 „Országos koordinációval a pedagógusképzés megújításáért” című pályázat eredményeinek, a bölcsészet- és művészetpedagógiai kutatásoknak, fejlesztéseknek, a szakmai programoknak, a képzéseknek és a 33 új kiadványnak a bemutatása.

Időpont: 2015. szeptember 15. (kedd) 15:00–20:00 h
Hely: Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar
(1088 Budapest, Múzeum körút 4/A, földszint, kari tanácsterem)

PROGRAM

14:00–15:00	Regisztráció
15:00–15:30	MEGNYITÓ, KÖSZÖNTŐK Közreműködik a Zenei Tanszék kamarakórusa.
15:30–16:30	PLENÁRIS ELŐADÁSOK I. Antalné dr. Szabó Ágnes (ELTE BTK): <i>A bölcsészet- és művészetpedagógiai pályázat szakmai projektjei, közreműködői és eredményei</i> dr. Raátz Judit (ELTE BTK): <i>A magyar nyelv és irodalom műveltségi terület eredményei</i> dr. Major Éva (ELTE BTK): <i>Az idegen nyelvek műveltségi terület eredményei</i> dr. Bodnár Gábor (ELTE BTK): <i>A művészetek műveltségi terület eredményei</i> Baditzné dr. Pálvölgyi Kata (ELTE BTK): <i>A tanóra-kutatási projekt eredményei</i>
16:30–16:45	Kávészünet
16:45–17:45	PLENÁRIS ELŐADÁSOK II. dr. Knapp Ilona (ELTE BTK): <i>Az idegen nyelvi tanárságkutatási projekt eredményei</i> dr. Hercz Mária (KF): <i>A tanárrá válás és a mentorálás kérdőíves vizsgálata</i> dr. Chrappán Magdolna (DE): <i>A projekt eredményei a gyakorlatok támogatására</i> dr. Szabó Éva (ELTE BTK): <i>A tanóra-tervezési projekt eredményei</i> dr. Dóczi Brigitta (ELTE BTK): <i>Az IKT-projekt eredményei</i>
17:45–18:00	Szünet

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

18:00–19:00 SZEKCIÓ-ELŐADÁSOK

18:00–19:00 MAGYAR NYELV ÉS IRODALOM MŰVELTSÉGTERÜLETI SZEKCIÓ

dr. Molnár Gábor Tamás (ELTE BTK): *Irodalompedagógiai kutatások és fejlesztések*
dr. Nemesi Attila László (PPKE): *Anyanyelv-pedagógiai kutatások és fejlesztések*
dr. Kecskés Judit (ME): *Magyar nyelvi tananyagok a tanárképzés támogatására*
Veszelszkiné Huszárik Ildikó (Kiskunhalasi Bibó I. Gimn.): *Magyar nyelvi és irodalmi óratervek, IKT-tananyagok*
Kérdések és hozzászólások

18:00–19:00 IDEGEN NYELVEK MŰVELTSÉGTERÜLETI I. SZEKCIÓ

dr. Fábián Gyöngyi (PE): *A projekt eredményei az angoltanárképzés támogatására*
Boóczné dr. Barna Katalin (ELTE BTK): *A projekt eredményei a némettanárképzés támogatására*
dr. Bajzek Mária (ELTE BTK): *A projekt eredményei a bolgár, a horvát, a lengyel, a szerb, a szlovák, a szlovén és az ukrán nyelvi tanárképzés támogatására*
dr. Dési Edit (ELTE BTK): *A projekt eredményei az orosz tanárképzés támogatására*
dr. Solti Dóra (ELTE BTK): *A projekt eredményei az újjörög tanár-képzés támogatására*
Kérdések és hozzászólások

18:00–19:00 IDEGEN NYELVEK MŰVELTSÉGTERÜLETI II. SZEKCIÓ

dr. Jancsó Katalin (SZTE): *A projekt eredményei a spanyoltanárképzés támogatására*
dr. Pálffy Gabriella (ELTE BTK): *A projekt eredményei a franciatanár-képzés támogatására*
dr. Huszthy Alma (ELTE BTK): *A projekt eredményei az olasztanárképzés támogatására*
dr. Csaba Márta (ELTE BTK): *A projekt eredményei a portugáltanár-képzés támogatására*
Tóth László (ELTE Apáczai Cs. J. Gyak.): *A projekt eredményei a román tanárképzés támogatására*
Kérdések és hozzászólások

18:00–19:00 MŰVÉSZETEK MŰVELTSÉGTERÜLETI SZEKCIÓ

dr. Erdős Ákos (ELTE BTK): *Zenepedagógiai tanulmányok és tananyagok*
Mészáros Péter (ELTE Trefort Á. Gyak.): *Ének-zenei óratervek és IKT-tananyagok*
dr. Kárpáti Andrea (ELTE TTK): *A projekt eredményei a vizuális nevelés tanárai képzésének a támogatására*
dr. Czibula Katalin (ELTE BTK): *A projekt eredményei a drámapedagógia-tanárok képzésének a támogatására*
Kérdések és hozzászólások

19:00–20:00 FOGADÁS

A szakmai fórumon való részvételről igazolást adunk. A részvétel ingyenes, de előzetes regisztráció szükséges **2015. szeptember 10-ig** a <http://metodika.btk.elte.hu/jelentkezes> oldalon. A jelentkezéseket érkezési sorrendben regisztráljuk, és a terem befogadóképességét is figyelembe véve igazoljuk vissza őket. Kérjük a jelentkezési lapon megadni a következőt: Zárókonferencia 2015. Kérjük továbbá a tanári szak vagy a látogatni kívánt szekció megnevezését is.

Az ELTE BTK koordinálásával a pályázat keretében megvalósult szakmai programokról a <http://metodika.btk.elte.hu/tamop412b> címen, a megjelenő kiadványokról pedig a <http://metodika.btk.elte.hu/biblio> oldalon tájékozódhat.

A programra minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

ELTE BTK Szakmódszertani Központ

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE